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Vrcholek pyramidy: Odhalení WEF – 4. část
necenzurovanapravda.cz/2024/10/vrcholek-pyramidy-odhaleni-wef-4-cast

Toto je čtvrtý díl seriálu, jehož předchozí díly jste si zde mohli přečíst
v minulých dnech. 1. díl najdete zde, 2. díl zde, a 3. díl zde. V dalším
díle se podíváme na samotný vrcholek pyramidy moci.

V každé kultuře, všude na zemi byla jedna věc vždy jádrem každé společnosti:
uctívání démonických entit.

Starověký Egypt, Babylon, Řím a Řecko byly hluboce zakořeněny v
duchovních praktikách, které obvykle zahrnovaly dvě věci: sexuální
zneužívání a lidské oběti.

To platí pro každou část světa, ať už je to Afrika, Asie, Amerika,
Evropa – je to doslova celosvětová záležitost. Křesťanství a islám
odkazují na temnou duchovní entitu známou jako Satan (což
znamená protivník). Ale existují i   jiné bytosti.

Jedna prominentní duchovní entita, která byla uctívána v celé historii
lidstva, se nazývá Moloch. V různých kulturách po celém světě je
znám pod různými jmény, jako Melech, Mo-lech, Milcom, Melkom,
Molek, Malec, Malik, Melek, Malkum, Melqart, Melkart, Milk,
Melqarth, Kronos a Cronus. V islámu se například Mo-lech nazývá
Malec nebo Malik.

Mnoho jmen potvrzuje celosvětové uctívání této démonické
entity.

Moloch je zobrazen jako člověk s hlavou býka. Při obřadech se
sochy tohoto démona zahřívaly ohněm, a jakmile se natažené ruce
rozžhavily, byla do nich umístěna živá miminka. K potlačení
vyděšeného výkřiku zaživa upáleného dítěte se hrála   hlasitá hudba.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/vrcholek-pyramidy-odhaleni-wef-4-cast/
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Toto je základní lidská historie , kterou si každý z nás musí uvědomit.
Když cestujete kamkoli po světě, architektonické pozůstatky lidských
obětí lze často vidět na různých místech. V Jižní Americe označují
krajinu například aztécké pyramidy.
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Na vrcholu těchto pyramid byli lidé obětováni temným duchovním
silám. V Evropě to dělali druidové, v Africe šamani, v Egyptě
velekněží a tak dále. Lidské oběti byly jádrem většiny kultur po
celém světě.

V každém kvalitním zdroji na toto téma najdete bohatou
dokumentaci o tom, že na nejvyšší úrovni mocenských struktur jsou
stále praktikovány rituální sexuální zneužívání a lidské oběti.
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Jeden příklad toho odhalil Ronald Bernard, bývalý bankster,
který pracoval na vysoké úrovni celosvětového finančního
impéria.

Bernard přesunul astronomické částky peněz pro skryté vládce a
získal jasnou představu o tom, co se v těchto kruzích děje.

Dosvědčil, že na vyšších úrovních finančních elit je většina lidí
příslušníky náboženství zvaného luciferianismus. Ronald se účastnil
některých jejich satanských mší, které zahrnují hodně alkoholu a
sexu.
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V určitém okamžiku byl pozván na setkání na vysoké úrovni v
Německu, kde byly obětovány děti. Bylo mu slíbeno, že to pro něj
osobně otevře brány neomezené moci a velkého bohatství.

Místo přesunu miliard pro finanční vládce by se sám stal
miliardářem. Stačilo dát svědomí do mrazáku – na minus 100.

Motivací kruté praxe lidských obětí je to, že na oplátku za
obětování lidí (zejména nemluvňat a dětí) démonickým silám
dostávají elity moc a bohatství z temné říše.

Ronald Bernard se této hrůzy odmítl zúčastnit a nechal svět
vládnoucích finančních elit za sebou. Poté byl mučen a dostal se do
klinické smrti, ale měl NDE (zážitek blízko smrti) a zázračně se vrátil
k životu v nemocnici.

Poté, co sloužil temné straně, Ronald cítil, že dostal v životě druhou
šanci, obnovit škody, které způsobil lidstvu. Nyní zasvětil svůj život
vytvoření alternativního finančního systému, který může lidem
pomoci uniknout tyranským systémům elit.
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Schováváme hlavu do písku, protože realita je příliš děsivá.

Je třeba se nebránit získávání takto znepokojivých informací. To je
to, co podporuje tyto hrůzy. Tento druh zla může existovat pouze s
nevědomostí lidstva. Vynést to na světlo je prvním krokem k
ukončení tohoto teroru.

Každý, kdo si chce ověřit tyto informace, může  provádět vlastní
výzkum na internetu pomocí necenzurovaného
vyhledávače Qwant a video platformy BitChute.

A je zde ještě něco, co potvrzuje kanibalskou povahu elit. V
Hollywoodu se nedávno konaly exkluzivní večírky, které organizovala
Marina Abramovic. Některé fotografie z těchto večírků unikly a
můžete je vidět v reportáži níže.

Satanská povaha elit

https://www.qwant.com/
https://www.bitchute.com/
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Marina Abramovic pořádá večírky zvané „Vaření duchů“, během
kterých celebrity jedí dorty v podobě lidských těl. Na stolech jsou
vystaveny skutečné nahé ženy, na kterých je kostra.

Během těchto veřejných večírků samozřejmě nejedí skutečné lidi,
ale očití svědci se všichni shodují, že to, co se děje během tajných
shromáždění, je ještě horší než skutečný kanibalismus.

Tyto veřejné akce mají představit tento koncept členům jejich kruhů
na nízké úrovni.
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Níže je několik fotografií Mariny Abramovic, jedné z nejoblíbenějších
umělkyň mezi finanční elitou. Používá spoustu symbolů ze
satanismu nebo luciferianismu.

Vzhledem k tomu, že zneužívání a obětování dětí jsou běžnou praxí
na vysokých úrovních elit, je výmluvné, že Abramovič vytváří tento
druh „umění“.
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Na následující fotografii je Abramovič vyobrazena s Jacobem
Rothschildem, jedním z šéfů londýnské City. Pózují před obrazem s
názvem „Satan svolává své démony z pekla.“
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Dále vidíte fotografii pořízenou během party Rothschildů. 12.
prosince 1972 Marie-Hélène de Rothschild uspořádala surrealistický
ples v Château de Ferrières, jednom z jejich zámků. Všimněte si, jak
se k výzdobě jídelních stolů používají atrapy nahých mrtvých žen.
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To, co vidíte na těchto obrázcích, jsou jen povrchní věci nízké úrovně
zobrazené veřejnosti. Nedokážeme si ani představit, co tajně dělají.
Svědectví očitých svědků také jen krátce poodhalují závoj této temné
říše.

O některých konkrétních zážitcích těch, kteří tomuto smrtícímu kultu
unikli, případně byli svědky těchto rituálů, jste si mohli přečíst
například zde, zde, zde, zde, zde nebo zde.

Hodně se hovoří i o pravidelných rituálech na srazech Bohemian
Grove.

Jakmile zjistíte, jak zlé jsou tyto entity, je jasné, proč nemají problém
uvalit na lidstvo nelidskou tyranii…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 4.9]
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